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OT KOro: "meconomy" <meconomy@me.gov.ua>

Komy: ‘"zapyt" <zapyt@me.gov.ua>

Hata: 06/08/2024 17:36

Tema: Fwd: IHdopMaUiliHWIA 3annT - 3apnnaaTy WwaxTapis

From: KomepcaHT ykpaiHcbkuit <foi+request-132304-d5f33f6c@dostup.org.ua>
To: FOI requests at MiHicTepcTBO €KOHOMiKM <meconomy@me.gov.ua>

Date: Tue, 06 Aug 2024 16:29:43 +0300

Subject: THdopMaLiHWI 3aMUT - 3apniaTy laxTapis

Hobporo gHs!

Ha nipgctaei ctatei 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpainu «Mpo pocTyn Ao nybnivyHoi iHpopmauii» Bip 13
ciyHAa 2011 poky, AK1 HajawTb MpaBo 3BepTaTUCb 13 3anuTamu A0 po3nopAdHWMKiB iHpopmauii wopo
HafaHHA nybniyHoil iHdopmauii, npowy HapaTu HacTynHy iHbopmauiw (HacTynHi AOKyMeHTM):

lcepnHAa 6ina MiHicTepcTBa eHepreTuku YKpaluum BipbyBCA MiTMHI waxTapiB 3i JlbBiBwWMHKM 4Yepes
3aTpuMMKU 3 3apniaTamu. 3a c/oBamMu WwaxTapis,
https://suspilne.media/amp/lviv/803743-sahtari-lvivsini-vijsli-na-protest-do-budivli-
ministerstva-energetiki-so-vidomo/

BiABaHTaxeHHA ByrinnA Ha waxTti "/NlicoBa", Ae BOHM MpauwlTb, 3ynuHeHe nicnA 12 kBiTHA. Takox
HanpukiHui 4YepBHA waxTapi "/leBiBBYrinna" nosigomunu, wo BXe N’ ATb MicAuiB He OTpUMYKTb
3apob6biTHY nnaTty y noBHoMy 06cA3i. Ha ToW MOMEHT ripHukam waxT AepXaBHOro NignpueMmcTBa
"NleBiBBYrinna" 3abopryBann 470 MinbMOHiB rpuBEHb.

1. fAkuin 6opr nepen WaxTapsaMM Ma€ AepxaBa CTAHOM Ha AaTy BignoBigi Ha 3anuT?
2. flIki pepxaBa po3pobsiSE MNaHWM WOAO BUMAATU 3a60proBaHOCTi?
3. WlaxTapi Akux came waxT i 3 AKUX MPUYUH HE OTPUMYKWTb 3apobiTHI nnaTy 1 3a AKuiA cTpok?

3 nosarow,

KomepcaHT yKpaiHCbKui
https://www.komersant.info

Byab nacka, BUKOPUCTOBYWTE L0 €NeKTPOHHY agpecy ANnsA BCix BipnoBipen Ha uein 3anuT.
foit+request-132304-d5f33f6c@dostup.org.ua

Is meconomy@me.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHicTepcTBO
ekoHomiku? If so, please contact us using this form:
https://dostup.org.ua/change_request/new?body=ministierstvo_iekonomiki

yBara! Ue noBipgomneHHA Ta 6yAb-fika BignoBigb Ha Hboro 6yayTb onybnikoBaHi Ha calTi [ocTyny Ao
MpaBau
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